
令和７年度  １学期　学校評価　児童アンケート　結果及び分析
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１ 年

２ 年

３ 年

４ 年

５ 年

６ 年

設 問 ２ 毎日、同じくらいの時刻にねてい

ますか。
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１ 年

２ 年

３ 年

４ 年

５ 年

６ 年

設 問 ３ 自分からあいさつや返事ができま

すか。
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１ 年

２ 年

３ 年

４ 年

５ 年

６ 年

設 問 ４ 自分にはよいところがあり ます

か 。
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１ 年

２ 年

３ 年

４ 年

５ 年

６ 年

設 問 ５ 将来の夢や目標を持っています

か 。
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１ 年

２ 年

３ 年

４ 年

５ 年

６ 年

設 問 ６ 困っている人を助けようとしてい

ますか。

グラフの数値は、左から 「はい」 「どちらかといえばはい」 「どちらかといえばいいえ」 「いいえ」
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１ 年

２ 年

３ 年

４ 年

５ 年

６ 年

設 問 １ 朝食を毎日食べていますか。

「評価の平均値」は、「はい」を５ 「どちらかといえばはい」を４ 「どちらかといえばいいえ」を２ 「いいえ」を１として、人数分の合計値を出したものを児童数で割った数値。

「はい」「どちらかといえばはい」の割合

・・・７４．１％（前年比－４．０％）

評価の平均値・・・３．７（前年比－０．２）

「はい」「どちらかといえばはい」の割合

・・・８６．３％（前年比－３．１％）

評価の平均値・・・４．２（前年比－０．１）

「はい」「どちらかといえばはい」の割合

・・・８１．１％（前年比－１．０％）

評価の平均値・・・４．０（前年比±０）

「はい」「どちらかといえばはい」の割合

・・・８２．６％（前年比－１．７％）

評価の平均値・・・４．２（前年比－０．１）

「はい」「どちらかといえばはい」の割合

・・・９３．１％（前年比＋３．７％）

評価の平均値・・・４．４（前年比＋０．１）

「はい」「どちらかといえばはい」の割合

・・・９４．０％（前年比＋１．２％）

評価の平均値・・・４．７（前年比±０）
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１ 年

２ 年

３ 年

４ 年

５ 年

６ 年

設 問 ７ 誰かの役に立っていると思います

か 。
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１ 年

２ 年

３ 年

４ 年

５ 年

６ 年

設 問 ８ いじめは、どんな理由があっても

いけな いことだと思いますか。
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１ 年

２ 年

３ 年

４ 年

５ 年

６ 年

設問９ 自分でやると決めたことは最後ま

で やりとげていますか。
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１ 年

２ 年

３ 年

４ 年

５ 年

６ 年

設問１０ 普段の生活の中で、幸せな気持

ちに な ることはありますか。
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１ 年

２ 年

３ 年

４ 年

５ 年

６ 年

設問１１ 地域や社会をよくするために何

かしたいですか。
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１ 年

２ 年

３ 年

４ 年

５ 年

６ 年

設 問 １２ 学校に行くのは楽しいですか。

※左から 「よくある」 「たまにある」 「あまりない」

「はい」「どちらかといえばはい」の割合

・・・７７．３％（前年比－０．４％）

評価の平均値・・・３．８（前年比－０．１）

「はい」「どちらかといえばはい」の割合

・・・９８．１％（前年比－１．０％）

評価の平均値・・・４．９（前年比±０）

「はい」「どちらかといえばはい」の割合

・・・８７．４％（前年比－１．８％）

評価の平均値・・・４．２（前年比－０．１）

「よくある」「たまにある」の割合

・・・８９．６％（前年比＋０．１％）

評価の平均値・・・４．３（前年比±０）

「はい」「どちらかといえばはい」の割合

・・・８５．５％（前年比－２．７％）

評価の平均値・・・４．２（前年比±０）

「はい」「どちらかといえばはい」の割合

・・・８３．９％（前年比＋５．３％）

評価の平均値・・・４．１（前年比＋０．１）
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１ 年

２ 年

３ 年

４ 年

５ 年

６ 年

設 問 １ ３ 授 業 で 発 表 す ると きは 、 みん なに考

え が 伝 わ るよう工 夫 し て 話し て いま すか 。
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１ 年

２ 年

３ 年

４ 年

５ 年

６ 年

設問１４ 授業で課題を解決するために自

分で 考え、自分から取り組んでいますか。
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１ 年

２ 年

３ 年

４ 年

５ 年

６ 年

設問１５ 授業では、どれくらいクローム

ブ ッ クを使った学習をしていますか。
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１ 年

２ 年

３ 年

４ 年

５ 年

６ 年

設 問 １６ 学 習 でPC・タブレットなどの I CT

機器を使うのは勉強の役に立ちますか。
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１ 年

２ 年

３ 年

４ 年

５ 年

６ 年

設 問 １７ 家で は、自分で計画を立てて勉

強を していますか。
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１ 年

２ 年

３ 年

４ 年

５ 年

６ 年

設 問 １８ 平日、家でどれくらいの時間、勉

強を しますか。

※左から 「毎日」 「週に3回」 「週に1回」 「月に数

※左から

5・6年は 「3時間以上」 「1～3時間」 「30分～1時間」 「0~30分」

3・4年は 「2時間以上」 「1～2時間」 「30分～1時間」 「0~30分」

1・2年は 「1時間以上」 「30分くらい」 「15分くらい」 「0分」

「はい」「どちらかといえばはい」の割合

・・・７５．１％（前年比－２．９％）

評価の平均値・・・３．７（前年比－０．２）

「はい」「どちらかといえばはい」の割合

・・・８１．８％（前年比＋１．０％）

評価の平均値・・・４．０（前年比＋０．１）

「毎日」「週に３回」の割合

・・・８４．８％（前年比＋４．１％）

評価の平均値・・・４．１（前年比＋０．１）

「はい」「どちらかといえばはい」の割合

・・・９６．２％（前年比＋１．１％）

評価の平均値・・・４．７（前年比±０）

「はい」「どちらかといえばはい」の割合

・・・７４．６％（前年比＋６．８％）

評価の平均値・・・４．０（前年比＋０．２）

各学年左から２項目の割合

・・・３４．６％（前年比－６．７％）

評価の平均値・・・２．５（前年比－０．２）
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１ 年

２ 年

３ 年

４ 年

５ 年

６ 年

設 問 １９ 読書は好きですか。
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１ 年

２ 年

３ 年

４ 年

５ 年

６ 年

設 問２０ 休み時間や家で、平日1日当た

り ど れぐらいの時間、読書をしますか。

※左から

4～6年は 「2時間以上」 「1～2時間」 「30分～1時間」 「0~30分」

1～3年は 「1時間以上」 「30分くらい」 「15分くらい」 「0分」

「はい」「どちらかといえばはい」の割合

・・・７４．５％（前年比－１．８％）

評価の平均値・・・３．８（前年比－０．１） 各学年左から２項目の割合

・・・３０．６％（前年比＋１．９％）

評価の平均値・・・２．４（前年比＋０．２）


